
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania DRUKAREK ETYKIET 

 

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko porażenia prądem elektrycznym: 

o Zawsze podłączaj drukarkę etykiet do sprawnego gniazdka z uziemieniem. 

o Nie dotykaj wtyczki ani przewodów zasilających mokrymi rękami. 

o Unikaj używania urządzenia, jeśli kabel zasilający jest uszkodzony lub wtyczka 

luźna. 

2. Ryzyko przegrzania: 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzenia – nie blokuj otworów 

wentylacyjnych i unikaj umieszczania drukarki w ciasnych, niewentylowanych 

przestrzeniach. 

o Nie używaj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, kuchenki czy 

bezpośrednie światło słoneczne. 

3. Ryzyko uszkodzeń mechanicznych: 

o Podczas wymiany materiałów eksploatacyjnych, takich jak taśmy 

termotransferowe lub rolki etykiet, unikaj wkładania rąk w mechanizm 

drukujący, aby zapobiec skaleczeniom. 

o Nigdy nie próbuj wymuszać ruchu części mechanicznych drukarki ręcznie, 

ponieważ może to spowodować uszkodzenie urządzenia. 

4. Ryzyko kontaktu z gorącymi elementami: 

o Unikaj dotykania głowicy drukującej zaraz po zakończeniu pracy urządzenia, 

ponieważ może być gorąca. 

o W przypadku konieczności konserwacji odczekaj, aż drukarka ostygnie. 

 



Specyficzne zagrożenia związane z warunkami użytkowania 

5. Zagrożenia w wilgotnym środowisku: 

o Nie używaj drukarki etykiet w miejscach o wysokiej wilgotności lub w pobliżu 

źródeł wody, takich jak łazienki czy kuchnie. 

o W przypadku zamoczenia urządzenia odłącz je od zasilania i skontaktuj się z 

autoryzowanym serwisem. 

6. Zagrożenia w wysokich temperaturach: 

o Nie przechowuj rolek etykiet ani taśm termotransferowych w temperaturach 

powyżej 40°C, aby uniknąć ich deformacji lub pogorszenia jakości druku. 

o Unikaj używania drukarki w warunkach ekstremalnych temperatur, które mogą 

wpływać na działanie elektroniki i mechanizmu drukującego. 

 

Środki ostrożności podczas konserwacji 

7. Czyszczenie urządzenia: 

o Przed rozpoczęciem czyszczenia zawsze odłącz drukarkę od źródła zasilania. 

o Używaj miękkiej, suchej ściereczki do czyszczenia obudowy; unikaj stosowania 

wody i środków chemicznych, które mogą uszkodzić urządzenie. 

o Regularnie czyść głowicę drukującą oraz podajnik etykiet zgodnie z zaleceniami 

producenta, aby zapewnić najwyższą jakość druku. 

8. Konserwacja i wymiana materiałów eksploatacyjnych: 

o Stosuj wyłącznie oryginalne materiały eksploatacyjne zalecane przez 

producenta, aby zapobiec uszkodzeniom urządzenia. 

o Podczas wymiany taśm i rolek upewnij się, że drukarka jest wyłączona. 

 

Dodatkowe ostrzeżenia 

9. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj drukarkę i materiały eksploatacyjne, takie jak taśmy i etykiety, poza 

zasięgiem dzieci, aby zapobiec przypadkowemu użyciu lub uszkodzeniu. 

o Nie pozwalaj dzieciom obsługiwać drukarki bez nadzoru osoby dorosłej. 

 

 



10. Oznaczenia i instrukcje: 

o Upewnij się, że drukarka posiada oznaczenie CE, co świadczy o zgodności z 

unijnymi normami bezpieczeństwa. 

o Zapoznaj się z instrukcją obsługi dołączoną przez producenta i postępuj zgodnie 

z jej zaleceniami. 

 

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 


